BERG

NHCTpYKLMSA NO YCTaHOBKE

JAC S3 Pro

(2022-)

JAC JS3
(2022-)
Aprt.: F.1414.001

Tvin wapa - «A»

— i
ﬁo J D =5,7kN
D (kN)= ————————— x 0,00981 || JAC S3 Pro/JS3 P [/

(2022-)




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

S-17;
S-19.

K Wrench

17 mm;
19 mm.

7

Step drill bit
26-30




x1 | Banka
BY | xt | Kporuwreiin nesbii i
~2_°/
B x1 | KpoHLTelH npaBblii \53
B || Bryna OlD,
E | < | npocraska
B3 | xt | Kporwreiin noa posery . =T
x1 | Kpiok %&
EY | x4 | mioxt00 O ——
B} | x4 | M12x1,25040 U
BT | x2 | M12x1,25x90 O —
11 AR g
EP] | x4 | m12x1,25 h@i
FE] x4 | 210 -
¥ | x8 | 210ysen.
[ [ x6 | 212 =)
[ [x10| 212




C 06enx CTOpOH OTLEeNIKHYTb 60KOBYIO HaKaAKy.




o

CHATb 3aaHMe (poHapH, OTK/IIOUMB pa3beM 3J/1eKTPONPOBOAKMK, U AEMOHTUPOBATb KJIUMChbI
KpenneHus 6amnepa. C Apyro CTOPOHbI aHAaIOMMYHO.




.

CHATb 3agHUMA 6aMnep, OTKJ/TIIOUYUB pa3beMbl DJIEKTPONPOBOAKMN.




.. & 2 R
AeMoHTUpoBaTb ycunuTtenb 6aMnepa, OTKPYTUB LUTATHbIE 60NTbI.

PasMecTuTb WAG/IOH ANA pa3MeTKU Ha JIOH)XXEePOHE U No HEMY NPOU3BECTU KepHeHue. C
APYroi CTOPOHbI aHAJIOrMYHO.




Mo pa3meTke NpPOCBEP/INTb CKBO3HbIE OTBEpCTUA. NMonyyeHHble OTBEpPCTUSA C BHELLUHEN
CTOPOHbI paccBepsnTb 40 Z 18 MM. C APYroM CTOPOHbl AaHAJIOrMYHO.

YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH npasbii (3) ¢ nomowbio 6ontoB M10x100 (8),
wanb 10 ysen. (14), BTrynok (4), wanb 10 npy>xmHHbix (13) n raek M10 (11). KpoHwTenH
nesbii (2) yCTAaHOBUTb aHAIOMMYHO.




Ep——" > \ O e LI \M&

MporHaTtb pe3b6oBblie oTBepcTUA 6anku npm noMowm MeTunka M12x1,25. YCTaHOBUTb
6anky (1), 3akpenus ee ¢ noMouibio 6ontoB M12x1,25x40 (9), raek M12x1,25 (12),
wanb6 12 npy>xmMHHbIX (15) 1 waib 12 (16). 3aTaHyTb BCce pe3b6oBble cOeguHEeHMS:
CHavana 6asKy K KpOHLITENHAM, 3aTEM KPOHLUTEMHbI K JIOH)KePOHaM. MOMEHTbI 3aTS)KKM:

M10=47 HM; M12=81 HMm.

12 [{ersmp damnepa

45

v 27 21 |10

f f f

FlLXHAS KOOMKA DOMIED

YcTraHoBUTb 6amMnep u ycunutesb B 06paTHOM nopsiike, BbiNOJIHUB NOAPE3KY COr/IaCHO
cxeme.




13

YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH nop po3eTKy (6) u kprok (7), 3akpenuB UX C NOMOLLbIO
npocrtaBok (5), 6ontoB M12x1,25x90 (10), raek M12x1,25 (12), wanb6 12 npyxxuH. (15)
m wanb 12 (16). 3aTaHyTb BCce pe3bboBble coegnHeHns. MoMeHT 3aTsxku: M12=81 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10

